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COORD	DE	CURSO	BACHARELADO	EM	ENGENHARIA

ATA	 DA	 REUNIÃO	 DO	 NÚCLEO	 DOCENTE	 ESTRUTURANTE	 DO	 CURSO	 DE
BACHARELADO	 EM	 ENGENHARIA	 ELÉTRICA	 REALIZADA	 NO	 DIA	 DEZOITO
DO	 MÊS	 DE	 MAIO	 DO	 ANO	 DE	 DOIS	 MIL	 E	 VINTE,	 POR	 MEIO	 DE	 VÍDEO
CONFERÊNCIA,	NO	HORÁRIO	DAS	DEZ	HORAS	ÀS	DOZE	HORAS.

Aos	 dezoito	 dias	 do	 mês	 de	 maio	 do	 ano	 de	 dois	 mil	 e	 vinte,	 das	 dez	 horas	 às	 doze	 horas,
realizou-se	 a	 reunião	 do	 Núcleo	 Docente	 Estruturante	 (NDE)	 do	 Curso	 de	 Bacharelado	 em
Engenharia	Elétrica	no	Instituto	Federal	de	Educação,	Ciência	e	Tecnologia	de	São	Paulo	(IFSP),
Câmpus	 Presidente	 Epitácio,	 sob	 a	 presidência	 do	 Prof.	 Alexandre	 Ataíde	 Carniato,	 com	 a
presença	 dos	 membros	 do	 NDE:	 Ana	 Carolina	 Bueno	 Borges,	 Cleber	 Luiz	 da	 Cunha,	 Diego
Nunes	 da	 Silva,	 Fernando	 Barros	 Rodrigues,	 Haislan	 Ranelli	 Santana	 Bernardes,	 Italo	 Alves
Montorio	 Júnior,	 João	 Domingos	 Augusto	 dos	 Santos	 Pereira,	 Leonardo	 Ataide	 Carniato	 e
Ricardo	Fernando	Nunes	e	como	ausência	 justificada,	Cléber	Aparecido	Rocha	Dantas	 	e	José
Guilherme	Magalini	Santos	Decanini.	I.	ABERTURA:	Constatado	o	quórum,	o	Presidente	deu
por	 aberto	 os	 trabalhos	 da	 presente	 reunião.	 II.	 ORDEM	 DO	 DIA:	 Constou	 de:	 1.
DISCUSSÃO	SOBRE	ANÁLISE	TÉCNICO-PEDAGÓGICA	DE	18/05/2020:	O	Presidente
apresentou	 o	 relatório	 da	 análise	 realizada	 pelo	 setor	 sócio	 pedagógico	 sobre	 o	 PPC	 de
Engenharia,	 salientando	 os	 pontos	 a	 serem	 discutidos	 e	 quais	 itens	 foram	 alterados	 conforme
recomendações	constantes	na	análise.	1.1	Gestão	do	curso:	a	ATP	aponta	que	o	documento	“não
deixa	 claro	 a	 periodicidade	 desses	 relatórios”,	 para	 tanto	 definiu-se,	 por	 unanimidade,
periodicidade	semestral	para	elaboração	do	relatório.	1.2	Atualização	das	bibliografias:	A	ATP
001/DGRA	recomenda	que	a	atualização	das	bibliografias	seja	validada	pelo	NDE.	A	presente
ATP	pontua	então	que	as	atas	do	NDE	serão	anexadas	ao	processo.	Para	solucionar	tal	ponto,	o
coordenador	 de	 curso	 juntamente	 com	 o	 presidente	 do	 NDE,	 informaram	 que	 vão	 anexar	 ao
processo	atas	referentes	às	atualizações	das	bibliografias.	2.	REUNIÃO	COM	CEX	E	PRX:	O
presidente	 sugeriu	 agendamento	 de	 reunião	 com	 intuito	 de	 discutir	 questões	 pertinentes	 ao
estágio	 curricular	 supervisionado	 com	 a	 presença	 da	 Coordenadora	 de	 Extensão	 do	 Campus,
Joelma	Souza	Nogueira	Dalarmi,	e	com	representação	da	Pró-Reitoria	de	Extensão	por	meio	da
diretora	 de	 Relações	 Comunitárias	 e	 Institucionais,	 Dyane	 Guedes	 Cunha.	 Definiu-se,	 com
confirmação	 dos	 membros	 do	 NDE	 e	 representantes	 da	 extensão,	 o	 agendamento	 para	 dia
19/05/2020	 (terça-feira)	 às	 09h.	 3.	 VIDEOCHAMADAS	COM	OS	ALUNOS:	Foi	 sugerido
pelo	 Prof.	 Fernando,	 coordenador	 do	 curso	 de	 BEE,	 realização	 de	 videochamadas	 com	 a
presença	 dos	 alunos	 e	 professores	 que	 lecionam	 no	 curso.	 Para	 tanto,	 pontos	 para	 pauta	 da
reunião	foram	levantados	com	a	contribuição	dos	presentes:	1.	Estágio	curricular	supervisionado,
2.	Trabalho	de	Conclusão	de	Curso,	3.	Atividades	Complementares,	4.	Calendário	Acadêmico,	5.
Questionário	de	avaliação	da	gestão	do	curso/	atividades	pedagógicas,	6.	Disciplinas	Eletivas,	7.
CPA,	 8.	Reconhecimento	 do	 curso,	 9.	NDE/Colegiado/Concam/CPA.	 Tratando-se	 de	 diversos
tópicos	 a	 serem	 abordados	 foi	 sugerido	 pelo	 prof.	 Fernando	 a	 realização	 de	 duas	 ou	 mais
reuniões.	Prof.	Alexandre	sugeriu	que	a	primeira	reunião	ocorra	na	próxima	semana	no	período
vespertino.	 Prof.	 João	 sugeriu	 então	 a	 data	 de	 25/05.	 Prof.	 Leonardo	 levantou	 que	 seria
interessante,	 com	o	 objetivo	 de	 atingir	 todos	 discentes,	 realizar	 a	 reunião	 no	 período	 noturno.
Para	tanto,	ficou	a	primeira	videochamada	agendada	para	dia	25/05	às	19h30.	Discutiu-se	então	a
divisão	da	pauta	para	todas	as	videochamadas,	ficando	estabelecido	cronograma	que	segue.	3.1
Reunião	 25/05/2020	 –	 19h30,	 pauta:	 1	 –	 NDE/Colegiado/Concam/CPA	 (Responsável:	 Prof.
Leonardo);	 2	 -	 Questionário	 de	 avaliação	 da	 gestão	 do	 curso/atividades	 pedagógicas
(Responsáveis:	 Fernando/Alexandre);	 3	 -	 Calendário	 Acadêmico	 (Responsáveis:
Fernando/Alexandre).	 3.2	 Reunião	 01/06/2020	 –	 19h30,	 pauta:	 1	 -	 Disciplinas	 Eletivas,	 2	 -
Atividades	Complementares,	 3	 -	Trabalho	 de	Conclusão	de	Curso.	 3.3	Reunião	08/06/2020	–
19h30,	 pauta:	 1	 -	 Estágio	 Curricular	 Supervisionado	 e	 2	 -	 Reconhecimento	 do	 curso.	 	 4.
QUESTIONÁRIO	 DE	 AVALIAÇÃO	 DA	 GESTÃO	 DO	 CURSO/	 ATIVIDADES
PEDAGÓGICAS:	Foi	 discutido	 a	melhor	 forma	 de	 realização	 do	 questionário	 por	 parte	 dos
alunos,	 ficando	 definido	 então	 que	 este	 será	 realizado	 via	 plataforma	 Moodle	 de	 forma
totalmente	anônima.	Prof.	Alexandre	se	nomeou	responsável	pela	finalização	do	questionário	e
posterior	 apresentação	 para	 os	 alunos	 durante	 as	 videochamadas.	 5.	 CURRÍCULO	 DE



REFERÊNCIA:	 Prof.	 Fernando	 agendou	 reunião	 com	 os	 membros	 do	 NDE	 para	 discussão
sobre	o	 currículo	de	 referência	para	20/05/2020	às	16h.	 III.	ENCERRAMENTO:	Nada	mais
havendo,	o	presidente	agradeceu	a	presença	de	 todos,	 encerrando	assim	a	 reunião,	da	qual	eu,
Leonardo	Ataide	Carniato	secretário	dessa	reunião,	lavrei	esta	ata	que,	depois	de	aprovada,	vai
vistada	e	assinada	por	mim,	pelo	presidente	da	reunião	e	pelos	demais	participantes.
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